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Ο Μητροπολίτης Άρτης υποδέχθηκε τα Ιερά 
Λείψανα πέντε μεγάλων και θαυματουργών Αγίων 
της Εκκλησίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Άρτης

Μέσα σε κλίμα κατάνυξης, πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 19 
Νοεμβρίου, το απόγευμα, μία ξεχωριστή πνευματική εκδήλωση 
για την τοπική Εκκλησία της Άρτης. Στον ενοριακό Ιερό Ναό 
του Αγίου Μαξίμου του Γραικού, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Άρτης κ. Καλλίνικος υποδέχθηκε τα Ιερά 
Λείψανα πέντε μεγάλων και θαυματουργών Αγίων της 
Εκκλησίας: του Αγίου Λουκά του Ιατρού, του Αγίου Νεκταρίου, 
του Αγίου Αθανασίου του Χαμακιώτου, του Αγίου Εφραίμ του 
Κατουνακιώτου και του Αγίου Αρσενίου του Καππαδόκου.

Τα Τίμια Λείψανα εκομίσθησαν προς προσκύνηση στην Άρτα από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Αργολίδος κ. Νεκτάριο, ο οποίος ανταποκρίθηκε με προθυμία στην 
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πρόσκληση του Ποιμενάρχου κ. Καλλινίκου.

Μετά την επίσημη υποδοχή, ετελέσθη το Ιερό Μυστήριο του Ευχελαίου, στο 
οποίο συμμετείχαν πιστοί, που προσήλθαν για να λάβουν τη χάρη του Θεού και να 
προσκυνήσουν τα Άγια Λείψανα. Το κλίμα προσευχής που επεκράτησε δημιούργησε 
μία έντονη αίσθηση πνευματικής ανάτασης, καθώς η παρουσία των Αγίων έγινε 
αισθητή στις καρδιές όλων.

Με το πέρας του Ευχελαίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ἀρτης κ. Καλλίνικος 
καλωσόρισε και ευχαρίστησε θερμά τον Μητροπολίτη Ἀργολίδος για την ευλογία 
των Αγίων Λειψάνων και για την παρουσία του. Με λόγια αγάπης ανέδειξε την 
προσφορά, τη σεμνότητα και τη διαρκή διακονία του κ. Νεκταρίου, τόσο στην 
Ἐκκλησία, όσο και στους νέους ανθρώπους, που στηρίζει μέσα από ποικίλες 
κοινωνικές δράσεις στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Κατόπιν, τον λόγο έλαβε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αργολίδος κ. Νεκτάριος, 
ο οποίος ανέπτυξε το θέμα: «Ο Όσιος Κλεόπας Ηλίε, ο νέος Άγιος της 
Ρουμανίας». Με τον ιδιαίτερο, απλό και εποικοδομητικό λόγο του, παρουσίασε τη 
ζωή και την πνευματική πορεία του Οσίου, τις αρετές και τα χαρίσματα που τον 
ανέδειξαν σε φωτεινό φάρο της Ορθοδοξίας, καθώς και τα μηνύματα, που ο 
σύγχρονος άνθρωπος μπορεί να αντλήσει από την μορφή του. Μεγάλο ενδιαφέρον 
προκάλεσε η αναφορά του Σεβασμιωτάτου κ. Νεκταρίου, στο βιβλίο που έχει 
συγγράψει ο ίδιος, για τον Άγιο, φωτίζοντας ακόμη περισσότερο τον πνευματικό 
θησαυρό που αφήνει πίσω του ο Όσιος Κλεόπας.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με αισθήματα ευγνωμοσύνης και πνευματικής 
πληρότητας, ως μία ακόμη μαρτυρία, ότι η χάρη του Θεού εξακολουθεί να ενεργεί 
δυναμικά στη ζωή του λαού Του, μέσα από την παρουσία των Αγίων Του και μέσα 
από τον λόγο και την προσφορά των πνευματικών Πατέρων της Εκκλησίας μας.

 





  

  




















